
HOCKEY DIEPPE-MEMRAMCOOK
RÉUNION DU 19 NOVEMBRE 2018

Proces Verbal

Membres Presents:

Jennifer Tower
Michel Leblanc

Mike Stott
George Cormier
Marc Bourgeois
Serge Leblanc

Patricia Turcotte
Pete Belliveau
Luc Belliveau
Marco Ferron
Jolene Silver

Serge Bourgeois
Kevin Carrier

OUVERTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR
Proposé: Jolene, Secondé: Serge L.  Apprové Unanime

LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS VERBAL DU 15 OCTOBRE 2018
Proposé: Mike, Secondé: Pete. Apprové Unanime

AFFAIRES DÉCOULANTS DU PROCÈS VERBAL - rien a noté

CORRESPONDANCE:

 Glaces début de saison:  

La ville va nous donner AJL pour une pleine fin de semaine pour les essaies en 2019 pour 
pouvoir éviter la confusion entre les différentes heures et arenas et simplifier la 
distribution des chandails, des bas,  de l’equipment, etc., ainsi que les soirées Maritime 
Sports. Possiblement faire le tout un vendredi soir.    2 évaluations au lieu de 4. 

RAPPORTS - rien a noté



AFFAIRES NOUVELLES:

1. Nomination des entraineurs:
A. Proposée par Jolene, Secondée par Mike Stott, Approvée Unanime:

IP2: 
Eric Cormier
Jason Rouselle

B. Proposée par Kevin, Secondée par Serge L, Approvée Unanime:

Midget:
Jammy Breau

C. Proposée par Michel, Secondée par Jen, Approvée Unanime:

Atome F
Serge Arseneault.

D. Proposée par Mike, Secondée par Mike. Approvée Unanime:

Bantam:
Maxime Larochelle

E. Proposée par Jen, Secondée par Kevin , Approvée Unanime

Michel Légere deviendra entraineur chef pour l’équipe Novice F remplacant Frédérick 
Roy (due a un conflit d’horaire de sa part).
Paulette Cormier prendra ainsi la place a Michel au niveau Initiation F. 

2. Chandails des Voyageurs et Timbits: 
Nous avons des chandails des Voyageurs a donner.  Timbits aussi.  On va metter une 
annonce sur Facebook pour voir si quelqu’un aimerait les avoir, mais nous allons laisser 
ceux des Timbits dans la remise jusqu’à ce que les nouveau chandails Timbits arrivent.

3. ‘Travel permit’ hors province:
Meme si ce n’est pas nécessaire pour les parties de la ligue, ni pour les grands tournois 
sanctionnés par Hockey Canada, un permis ’Special Events’ est requit pour les tournois 



hors-province.  Le document rempli doit etre envoyé a Mireille St Laurent a HNB.

4. 50/50: 
Une présentation sera faite durant la prochaine réunion avec notre représentante.

5. Glaces les matins de la semaine:  
Entraineurs Midget, Bantam et Peewee demandent plus de glace le matin et veulent que 
HDM paye pour. 

Proposition: 
Pete propose une projet pilote pour les equipes qui veulent pratiquer le matin: si une 
équipe est interessée, HDM payera la moitié du cout et l’equipe payera l’autre moitié.  
George ajoute que toutes les equipes de Atome jusqu’à Bantam, de chaque niveau soit 
récréatif ou compétif, seront demandées par leur coordinateur si elles sont interessées.  
La politique ‘No Show’ s’applique a ce projet, incluant les couts additionels tels que 
décrits dans celle-ci. 

Secondée par Kevin
Approvée Unanime

Proposition #2: 
Serge L propose qu’on limite le déboursement du 50% par HDM pour le projet pilote ci-
haut a 3 pratiques par equipe.  Apres ceci, les temps de glace additionels seront payés 
par l’équipe a 100%. 

 Secondée par Pete.  
Approvée Unanime

Nous allons attendre de recevoir le nombre d’equipes interessées pour pouvoir déterminer 
le montant de glace qui sera fourni a chaque équipe entre 6h30 a 7h30 (au cout 
approximatif de 75$ par glace par equipe). 

6. Glace minimum, joueur maximum: 
Pete se demande si on devrait “capper” le nombre de joueurs due au manque de temps de 
glace. Une discussion s’entraine. Aucune proposition.

7. Date limite d’inscription: 
Est-ce que nous devons enforcer la date limite d’inscription. Une discussion s’entraine. 
Aucune proposition.



8. Traduction des manuels:  

Que nos manuels seront traduits au cout de 270$. 
Proposée par Jolene, secondée par Mike. 
Approvée Unanime.

9. Soirée des entraineurs: 
Serge B aimerait qu’on fait une soirée pour les entraineur(e)s et possiblement gérant/es, 
avec des présentations, un gouter, etc… pour que ces gens puissent apprendre a se 
connaitre et par la suite s’entraider durant l’année.

10. Tournoi Bantam/Midget: 
6, 7, 8 décembre.  Nous avons besoin des bénévoles.

11. Hometown Hockey: 
24, 25 Novembre.  Besoin d’une grosse présence des membres du HDM.

PROCHAINE RÉUNION:  Lundi le 10 decembre, 19h

AJOURNEMENT: 20h46


